

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tys. zł o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę wyrobów diagnostycznych na potrzeby Zakładu Bakteriologii – powtórka

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści Zaproszenia:

1. Czy Zamawiający części 1 w pozycjach 31, 37, 40, 49, 63, dopuści krążki antybiotykowe od innego producenta, ale tego samego dostawcy?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania w pozycji 31,37,40,49,63 krążków antybiotykowych od innego producenta.

2. Czy Zamawiający w części 1 dopuści krążki antybiotykowe, które nie są oznaczone na ostatnim krążku znakiem „x”, a funkcję kontroli napełnienia fiolki, przy pracy z dyspenserami oraz funkcje zabezpieczające przed uszkodzeniem spełnia dyspenser wyposażony w blokadę, która uniemożliwia dozowanie przy pustej fiolce i pełni funkcję kontroli napełnienia fiolki.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższe rozwiązanie .

3. Czy Zamawiający w części 2 wymaga aby wszystkie zaoferowane krążki antybiotykowe posiadały pozytywną opinię KORLD?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z rozdziałem V pkt.6 Zaproszenia wymaga powyższego.

Zastępca Dyrektora ds.lecznictwa
Jerzy Górny

(podpis osoby uprawnionej)